

теплый ветер дует прямо в лицо. по приезде уже стало достаточно темно и поздно. и вот, мы вместе с Любовью идём по переулку. мрачные домишки вызвали внутри меня очень смешанные чувства. они затрагивают глубину души, заставляя задуматься о чем-то страшном и ужасном. но при этом, они по-настоящему красивы, и мне даже нравится, как они выглядят.

спустя время мы дошли до нужного нам кафе. нам невероятно повезло, ведь оставалось лишь одно место.

только вот совсем не могу решить, что же мне заказать? что-то сладкое, или же сытное?

сладкое – наверное, стоит заказать профитроли

сытное – пожалуй, закажу цыплёнка в вине

На следующий день мы отправились гулять по Парижу. Прошли мимо тех самых домишек, на которые я засматривался вчера вечером. в дневное время они выглядят совсем иначе. менее вдохновляюще.

Спокойным и медленным шагом мы дошли до улицы «Елисейские поля» Людей здесь было настолько много, что в какой-то момент я и забыл, что нахожусь на улице, а не в очереди на Эйфелеву башню. Вдруг я ощутил сильную боль в ноге. Кто-то наступил мне на ногу, и даже не соизволил извиниться

промолчать

ладно, пускай он и не узнает об этом недоразумении, и будет считать, что ничего не сделал во вред другим.

нагрубить

«Слушайте, мужчина, вы хоть смотрите, куда ставите свои, в ужасно грязных ботинках, ноги? Или у вас, французов, уважать других не принято?»

в ответ было лишь молчание. наверное, стоило выучить французский, прежде чем ехать в Париж. Сейчас бы он меня понял, и осознал свою ошибку. но, увы, придётся смириться с тем, что мир несправедлив.

Пробыли мы в Париже несколько дней. я был рад отправиться в следующую страну нашего с Любовью путешествия. В Италию. во Франции мне не понравилось. Нет, конечно, красота Парижа завораживает, но если бы не жители этой страны, мне бы, понравилось здесь больше.

Мы вернулись в Россию. отдохнув от неудавшегося путешествия во Францию, мы отправились в следующую страну – Италию. Мы прибыли в прекрасный город, и название ему Венеция. отправились на прогулку. Погода радовала. Воздух был хорошо прогрет. Но погода – это не первое, на что я обратил внимание. Моему вниманию предстали необычные и завораживающие своей красотой дома. Казалось, будто они плывут по водному каналу. Но удивлялся я не долго, ведь прекрасно знаю, как устроены такие здания.

Солнце садилось. Кажется, будто оно вот-вот утонет в воде. Красивые краски заката расположились на небе и отражались в воде, по которой медленно и спокойно плыли венецианские гондолы, словно безмолвные гробы.

Спустя несколько дней в Венеции, мы отправились в город под названием Флоренция. Прибыли мы в неё рано утром, и сразу же отправились на прогулку. Нас встретила приятная солнечная погода, но слегка прохладный ветер дул в спину. Вдруг я услышал негромкое звучание скрипки. В центре стоял уличный музыкант, у него начался рабочий день. Какое-то время мы с Любовью послушали как он играет, и отправились гулять дальше.

По дороге нам встретился маленький котик.

теплый ветер дует прямо в лицо. по приезде уже стало достаточно темно и поздно. и вот, мы вместе с Любовью идём по переулку. мрачные домишки вызвали внутри меня очень смешанные чувства. они затрагивают глубину души, заставляя задуматься о чем-то страшном и ужасном. но при этом, они по-настоящему красивы, и мне даже нравится, как они выглядят.

спустя время мы дошли до нужного нам кафе. нам невероятно повезло, ведь оставалось лишь одно место.

только вот совсем не могу решить, что же мне заказать? что-то сладкое, или же сытное?

сладкое – наверное, стоит заказать профитроли

сытное – пожалуй, закажу цыплёнка в вине

На следующий день мы отправились гулять по Парижу. Прошли мимо тех самых домишек, на которые я засматривался вчера вечером. в дневное время они выглядят совсем иначе. менее вдохновляюще.

Спокойным и медленным шагом мы дошли до улицы «Елисейские поля» Людей здесь было настолько много, что в какой-то момент я и забыл, что нахожусь на улице, а не в очереди на Эйфелеву башню. Вдруг я ощутил сильную боль в ноге. Кто-то наступил мне на ногу, и даже не соизволил извиниться

промолчать

ладно, пускай он и не узнает об этом недоразумении, и будет считать, что ничего не делал во вред другим.

нагрубить

«Слушайте, мужчина, вы хоть смотрите, куда ставите свои, в ужасно грязных ботинках, ноги? Или у вас, французов, уважать других не принято?»

в ответ было лишь молчание. наверное, стоило выучить французский, прежде чем ехать в Париж. Сейчас бы он меня понял, и осознал свою ошибку. но, увы, придётся смириться с тем, что мир несправедлив.

Пробыли мы в Париже несколько дней. я был рад отправиться в следующую страну нашего с Любовью путешествия. В Италию. во Франции мне не понравилось. Нет, конечно, красота Парижа завораживает, но если бы не жители этой страны, мне бы, понравилось здесь больше.

Мы вернулись в Россию. отдохнув от неудавшегося путешествия во Францию, мы отправились в следующую страну – Италию. Мы прибыли в прекрасный город, и название ему Венеция. отправились на прогулку. Погода радовала. Воздух был хорошо прогрет. Но погода – это не первое, на что я обратил внимание. Моему вниманию предстали необычные и завораживающие своей красотой дома. Казалось, будто они плывут по водному каналу. Но удивлялся я не долго, ведь прекрасно знаю, как устроены такие здания.

Солнце садилось. Кажется, будто оно вот-вот утонет в воде. Красивые краски заката расположились на небе и отражались в воде, по которой медленно и спокойно плыли венецианские гондолы, словно безмолвные гробы.

Спустя несколько дней в Венеции, мы отправились в город под названием Флоренция. Прибыли мы в неё рано утром, и сразу же отправились на прогулку. Нас встретила приятная солнечная погода, но слегка прохладный ветер дул в спину. Вдруг я услышал негромкое звучание скрипки. В центре стоял уличный музыкант, у него начался

рабочий день. Какое-то время мы с Любовью послушали как он играет, и отправились гулять дальше.

По дороге нам встретился маленький котик. Люба нашла какую-то ленточку у себя и начала резко поднимать и опускать её. Этот маленький, но такой ловкий зверёк смог в точности попасть своими коготками по ленте, ни разу не промахнувшись. нам было очень забавно играть с котёнком, но, пожалуй, стоит идти дальше. на небе появлялся алый закат. он выглядел так, будто художник разлил свои самые яркие краски на небо. спустя время мы вышли на площадь Синьории. Увидев дворец Палаццо Веккьо, я удивился такому строению здания. раньше не видел подобного, но, наверное, это мне понравилось. Мы дошли до конца улицы, и, увидев реку и лодки рядом, решили прокатиться. солнце уже село, город поглотила темнота. на небе рассыпались маленькие звездочки. их было так много, что мне казалось это нереальным, а после долгого просмотра начало рябить в глазах. мы медленно проплывали, смотря на уличные фонари, домишки и красивую архитектуру. я почувствовал чудо. или волшебство. не знаю, но наверное, я чувствовал себя счастливым